



# 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

## 新聞稿

發稿日期：105年08月11日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

### 犯保屏東分會發送全聯慶祥慈善事業基金會物資關懷馨生家庭

犯保總會自 104 年開始結合『財團法人全聯慶祥慈善事業基金會』，提供因犯罪被害重傷之馨生人所需物資。今（105）年屏東地檢署檢察長林錦村率領分會委員王吉璋、書記官長林佩宜、專任人員陳姿君及分會志工黃麗卿、蘇秀珠於 8 月 9 日、10 日前往案家發放關懷品並慰問，將社會溫情、犯保關心之意傳遞給馨生人。

案家一周姓案主（簡稱周女），於 101 年發生車禍致全身癱瘓，案發後雖持續復健，但復原之路較為艱辛。去年探訪時，周女仍無法站立及坐起來，但今年案主居然可以靠輔助器站立了，聽著周母訴說照顧的過程，眾人聽聞非常不捨與心疼，林檢察長不斷給予鼓勵及支持，期望周女盡快復原；案家二廖姓案主（簡稱廖男），97 年外出時遭酒駕被告開車撞擊，致廖男重傷呈植物人，雖現在可坐在輪椅行動，但無法言語也手腳無力，廖母身體不佳又要照顧廖男，這心酸與艱辛無不讓人心疼。林檢察長與王委員不斷給予慰問及鼓勵，感佩廖母的偉大，也鼓勵廖男持續加油不要放棄；案家三蔡姓案主（簡稱蔡女），99 年於台北發生車禍呈植物人（昏迷）狀態，由祖父母接回屏東照顧。蔡女命運多舛，從小父母即不願扶養，將之交由祖父母照顧，長大後其北上求學，卻又因車禍陷入昏迷。在祖父母不放棄意念下，蔡女終於甦醒並學習復健，雖過程中充滿痛苦，但祖父母不斷照顧、鼓勵，讓蔡女加快復原。蔡女看見林檢察長率領同仁慰問時，開心的發出笑聲、手舞足蹈，並為大家哼唱一首歌曲。

看著馨生人面對身體的疾病、康復的不確定性、照顧的壓力等，林檢察長倍感心酸與不捨，但也同樣的見證了生命的奇蹟與愛；馨生人看見林檢察長與分會同仁特地親自前來送暖，也感動落淚。犯保的關愛，就像一雙大手，包圍著受傷的馨生人，安撫其無奈、失望的心，使馨生人重獲生命的關愛及重拾對生活的信心。



探訪案家三：  
 左起：犯保屏東秘書陳姿君、志工蘇秀珠、蔡女祖父、屏東地檢署檢察長林錦村、  
 蔡女祖母、屏東地檢署書記官長林佩宜、志工黃麗卿及犯保屏東委員王吉璋

慰問案家二



慰問案家一

慰問案家三

